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Ve své práci navazuji na podnikohospodářskou tradici svých předků.   

 
Můj děd Josef Pavlák zastával významné manažerské pozice u firmy Baťa ve 
zlínské centrále. Díky perfektní znalosti němčiny (byl absolventem Živnostenské 
školy ve Vídni) měl na starosti trhy ve střední Evropě a na Balkáně.  
 

 

 
 

Cestovní pas Josefa Pavláka vydaný v Uherském Hradišti 20. ledna 1934  
Platil do všech evropských států mimo SSSR. 

 
 

 
 

Pohřeb Tomáše Bati, červenec 1932.  
Uprostřed Marie Baťová se synem Tomášem a Jan Baťa, vpravo na okraji Hugo Vavrečka, - děd 

pozdějšího prezidenta Václava Havla, vlevo na okraji Josef Pavlák – můj děd. 
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   Můj děd byl u svých spolupracovníků velice oblíben. Když v roce 1970 zemřel, 
Baťovci mu vystrojili obřadný pohřeb. 
 

 
 

Pohřeb Josef Pavláka. 1970. 
 

 
 

Pohřeb Josef Pavláka. 1970. 
 

 
 

Pohřeb Josef Pavláka. 1970 
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Můj strýc Svatopluk Pavlák pracoval díky svým jazykovým znalostem řadu let jako 
specialista marketingu u zahraničních společností (United Arab Airlines, Al Sawan, 
Egyptair, Swissair a Air France). U společností byl velice kladně hodnocen, viz např. 
korespondence níže: 
 

 
 

Pozvání do Egypta v roce 1969 
 

 
 

Svatopluk Pavlák během působení United Arab Airlines 
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Můj otec Miroslav Pavlák byl průběžně vyhodnocován jako vynikající zaměstnanec 
u různých podniků v oblasti nákupu a odbytu. 
 

 
 

Můj otec jako zaměstnanec Podniku zahraničního obchodu Jablonex, 1957. Měl znalosti angličtiny a 
němčiny. V roce 1958, v roce celostátních třídních prověrek, dostal však z Jablonexu výpověď. Na 
přelomu 50. a 60. let pak pracoval příležitostně jako dělník, skladník, inventurník a to buď jako 
brigádník, nebo pouze na dobu určitou.  Až v uvolněných 60. letech se mu podařilo nalézt zaměstnání 
v podniku Moravan Otrokovice, kde měl na starosti nákup a zásobování. Po Srpnu 68 byl však opět 
propuštěn. Zaměstnání našel až v nejzazší výspě Čech, na Chebsku. Přesto nezahořkl a byl i nadále 
hodnocen jako vynikající odborník nákupu a zásobování, viz níže. 

 

 

 


